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(B) 'Eotww f :[0,+00) = R ouveyhc ouvdptnon. Trodétovue 6t undpyet v > 0 wote 1) f
va elvon opotbpoppa cuveyfc oto [y, +00). Aeilte 1 f eivar ogotdpoppa cuveyic oto
[0, +00).

Egappoynj: AeiZte 6t n f:[0,00) = R ye f(z) = /x civou opoibpoppa cuveyic.
2. (2 pov.) (o) 'Eotww (ag) xou (bg) axohoudiec nparypotindyv aprdumy. Acilte ot av

N oEpd > ooy ap ouYXAivel xou ) oelpd Y oo by anoxhiver, téte M oepd Y o (ak + by)
amoxhivet.

(B) Eotww (ag) xou (by) axohovdiec Yetxdv mpaypotixdv aprdudyv. Trodétoupe bti o
ofollelld Zzozl ag %ol Zzozl by, ouyxhivouy. E&etdote av cuyxhivouy ol oelpég
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3. (2 pov.) EZetdote av ouyxhiver ¥ anoxhiver xadepio and Tic nopaxdten oelpés
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4. (2 wov.) (a) Eow f : [a,b] = R gpoyuévn cuvdptnon pe v didtnto: yia xdle
v € (a,b) n f elvar ohoxhnpwotun oto ddotnua [v,b]. Aeilte 61 n f eivar ohoxinpdotun
o710 [a,b)].

(B) OpfZoupe g : [0,2] = Rpe g(z) = 1 av o = ¢ v xdmowov k € N, xaou g(z) = 0
adhde. E&etdote av n g eivon ohoxhnpwotpn oto [0, 2] xou unohoyiote to ohoxhipwud tne
(av undpyet).

5. (2 pov.) Troloyiote ta ohoxAnpdpoto
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6. (2 pov.) Eow f:[1,3] = R ouveywc napaywyiown ouvdptnorn. Aeilte 6
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